



Mötesprotokoll Upplands dreverklubb.

Datum: 2020-10-05

Tid: 18:30

Lokal: Kl-bygg, Svista

Sekreterare: Arvid Örde

Närvarande

Roger Lindström, Arvid Örde (med på länk), Lars Elgh, Malin Ahlström, Stig Dahlen, Christer Andersson,

Anmält förhinder: Roland Lindegren, Sivert Bertilsson, Henrik Parkilla.

Frånvarande: Pierre Runge

Mötespunkter

1. Mötets öppnande

Ordförande Roger Lindström förklarar mötet öppnat kl. 18:44.

2. Protokolljusterare

Malin Ahlström och Christer utses till mötets protokolljusterare.

3. Dagordning

Fastställs.

4. Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

5. Ekonomisk rapport

Roger Redogör från Roland. Ekonomin i klubben är fortsatt god.

Ekonomisk rapport fastställs

6. Skrivelser, rapporter och uppföljningslista

Remiss från svenska dreverklubben angående drevprovsregler.

Domarutbildning för viltspår och drevprov. Gått genom nya dreverdata. De flesta dömande domarna var på plats.

7. Kommittéer

Malin Ahlström har blivit viltspårdomare. Grattis.

Christer andersson, Evenemang: Under kontroll.

8. Utställning höst 2020

Stickan har bokat lokal den 12 november. Ridhus vid Hässelby gård.

Bestyrelse: Lena Linström, Stig Dahlen och Jessica Boog

Domare: Morgan Wacht.

Dreverklubben håller inte med något fika eller dylikt.

9. KM i drevprov

2-6 November, sista anmälningsdag 22 oktober.

Ingen anmälning hittills.

Lottning fredag 23 hemma hos Stig Dahlen kl 18:30.

10. Klubbkamp i Drevprov

Styrelsen beslutar att klubbkampen läggs den 2 december. Brev skickat till Stockholms Dreverklubb.

11. Årsmöte 2021

14 februari. Förslag på föreläsare, vilthandläggare från Länsstyrelsen.

12. Övriga frågor

Christer: Vargsituation.

Christer har pratat med svenska jägareförbundet om vad de gör för att förmedla till allmänheten och media om den situationen man sätter lantbrukare och djurägare när man tillåter vargar i länet.

Christer Jobbar vidare med vargfrågan och poängterar att frågor måste ställas till länsstyrelsen hur de kommer hantera skydds jakt.

Roger: Den årliga middagen som hålls för medlemmar i Dreverklubbens styrelse Beslutas även att viltspårdomare och kommissarier bjuds in samt andra personer som jobbat mycket ideellt för klubben. Förslag på restaurang, Scandic nord, Stationen, m,m.

(Middagen inställd pga nya corona restriktioner).

13. Nästa möte

23/11 kl 18:30 På KL bygg i Svista.

14. Avslut

Roger Lindström förklarar mötet avslutas kl 20:10

Justeras:

Malin Ahlström, Christer Andersson.